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eVoting, Umfrage: Branchenspezifische operative Systeme (09.12.2014 14:18 - 14:23)

Frage 1 von 4: Computer Aided Design umfasst...

1 ... das computergestützte Entwerfen, Zeichnen und Konstuirene, einschl. der zugehörigen technischen
Berechnungen. (72 %, 21 Stimmen)

2 ... alle computergestützten Fertigungsverfahren und die Systeme der innerbetrieblichen Logistik. (28 %, 8
Stimmen)

3 --- die Inspektion, die Wartung und die Instandsetzung von Produktionsnalagen. (0 %, 0 Stimmen)
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eVoting, Umfrage: Branchenspezifische operative Systeme (09.12.2014 14:18 - 14:23)

Frage 2 von 4: Welche Aussagen sind RICHTIG?

1 Die technische Komponente CAP korrespondiert mit der Datenbank für die Fertigungsaufträge! (40 %, 22
Stimmen)

2 Die dezentrale Steuerung von Kassensystemen erfolgt über den Filialrechner! (29 %, 16 Stimmen)
3 Die Fertigungssteuerung ist für die Terminplanung verantwortlich! (22 %, 12 Stimmen)
4 Isolierte Kassensysteme sind für die Umsetzung eines Warenwirtschaftssystems geeignet! (9 %, 5 Stimmen)
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eVoting, Umfrage: Branchenspezifische operative Systeme (09.12.2014 14:18 - 14:23)

Frage 3 von 4: Führungsinformationssysteme...

1 ... erlauben mit OLAP eine mehrdimensionale Darstellung von Daten! (35 %, 23 Stimmen)
2 ... können unterschiedliche Mining-Tools enthalten! (29 %, 19 Stimmen)
3 ... können auch als partielle FIS umgesetzt werden! (24 %, 16 Stimmen)
4 ... werden auf Basis des Managementzyklus entwickelt! (12 %, 8 Stimmen)
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eVoting, Umfrage: Branchenspezifische operative Systeme (09.12.2014 14:18 - 14:23)

Frage 4 von 4: Mit OLAP können folgende Operationen durchgeführt werden!

1 Roll-up and Drill-down! (36 %, 21 Stimmen)
2 Slice & Dice (25 %, 15 Stimmen)
3 Pivot & Rotate! (24 %, 14 Stimmen)
4 Spiegelung von Daten! (15 %, 9 Stimmen)
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